
 DOBRÝ DEN, KUKLENY,  

                                      …………… ze školy, která dává smysl.      

30. 6. 2025 – 1. 2. 2026 

        

Vše začalo velmi nadějně, pozitivně a s tvůrčím duchem. Ale 
samotný závěr kalendářního roku se ukázal jako „náročné“ 
období, nejen pro školu.  

Velkou odměnou pro nás bylo zveřejnění výsledků velkého 
dotazníkového šetření Magistrátu města Hradec Králové. Naším 
dlouhodobým cílem je být nejlepší vzdělávací volbou pro žáky a 
žákyně z Kuklen, Plačic a následně ze spádových škol. A tento cíl se 
nám podařilo v roce 2025 naplnit. Nyní nám zbývá dosaženou 
metu udržet.  

OBLAST VZDĚLÁNÍ 

Krůček po krůčku skládáme strukturu „Školy, která dává smysl…“. 
Počínaje únorem 2026 bude možno tento cíl začít naplňovat „na 
druhou“. S vybraným týmem zaměstnanců začneme pomalu 
skládat nový školní vzdělávací program. Předlohy nám dávají 
téměř nekonečné možnosti. 

Co se nám povedlo. K tematickým dnům pro 1., 2. a 3. třídu s náplní IT a polytechniky kolegy Lukáše Kapitána 
přibyl tematický den s dopravním a „branným“ obsahem pro žáky II. stupně. „Noty“ seskládal pan učitel 
Denis Mička.  Paní učitelka Tereza Hálková se svojí 8. A má za sebou první kolo měření intenzity dopravy před 
školou na Pražské třídě (v rámci projektu Škola pro udržitelný život), na jaře budou při druhém sčítání 
potvrzovat nebo vyvracet počet 19 tisíc vozů za 24 hodin.   

Kolega Vojtěch Jedlička se svým týmem posouvá vpřed práci s nadanými a talentovanými žáky (kroužky, 
LOOK!,  vytýkané hodiny). Paní učitelka Dominika Lučanová s panem zástupcem Martinem Špliněm jsou již 
v druhém roce konceptu badatelské výuky přírodopisu v 6. a 7. ročnících. K dispozici jim je i o prázdninách 
nově vytvořený „badatelský“ prostor v místech keramické dílny. Na téma badatelství jsme zorganizovali pro 
9 vyučujících výjezd do školy v Klánovicích.   

V život jsme uvedli koncept dvouletého vzdělávání vyučujících v oblasti umělé inteligence. Společně 
s lektorem jsme nabyté vědomosti podpořili i nákupem 3 stolních a 6 mobilních počítačů, do kterých 
instalujeme vybranou placenou verzi AI.  

Sice ještě něco musíme tento rok doplatit, ale to nám nebrání plně využívat novou učebnu cizích jazyků a 
virtuální reality.  

PERSONÁLNÍ OBLAST 

Ani přes placenou inzerci se nám nedaří obsadit pozici školního psychologa. V průběhu prvního pololetí 
podala výpověď paní učitelka Martina Karasová. Novým třídním učitelem v 5. A se stala paní zástupkyně 
Zdenka Štěpová. S tímto krokem souvisí i personální posun k budoucí 1. třídě (nově zápis již 6. a 7. 2. 2026). 
Do nové 1. třídy nastoupí paní učitelka Hana Jizbová a její budoucí páťáky převezme paní učitelka Jitka 
Hušková. 

MATERIÁLNÍ VYBAVENÍ 

Tato kapitola má dvě podkapitoly. Tou první je dlouhý seznam, který eviduje, co vše čeká v Kuklenách na 

svoji opravu. Z něho jsme odmazali rekonstrukci dvou tříd na I. stupni, rekonstrukci dvou tříd na II. stupni, 

rekonstrukci střechy I. stupně (financováno městem HK), opravy venkovních prvků v obou MŠ + opravy 



interiérů, rekonstrukci plechové boudy na pozemku školy. V podkapitolce „novoty“ zapisujeme dokončenou 

venkovní posilovnu (investor město HK), druhou venkovní učebnu, basketbalové koše na chodbách II. stupně 

a nákup IT techniky, která početně doplňuje stávající, jež se využívá ve vyučovacích hodinách. Byla zahájena 

práce na projektové dokumentaci nové školní jídelny. Společně s architekty se snažíme studii poplatnou roku 

2019 převést do stavu, který by měl vyhovovat požadavkům roku 2028 (k tomuto datu v myšlenkách na 

zahájení stavby směřujeme).     

AKCE A PROJEKTY 

Provázející učitele máme již 4. Těší nás, že o všechny je mezi studenty UHK velký zájem, na některé se stojí i 

fronta.   

Paní učitelka Šárka Karešová  v lednu odjela na lyžařský zájezd do Deštného v Orlických horách se 47 žáky 7. 

a 8. tříd. 

Kolegyně Tereza Hálková a pan učitel Jan Moudrý zorganizovali olympiádu v angličtině, paní učitelka 

Michaela Hlavatá v českém jazyce, kolegové Vojtěch Jedlička a Zdena Cestrová několik soutěží v matematice. 

Dějepisnou olympiádu zajišťoval pan učitel Michal Herink. 

Úspěšně spolupracujeme s Královéhradeckým krajem. V tomto školním roce nad tématy umělé inteligence, 
robotiky a v oblasti práce s nadanými žáky - vytýkané hodiny.  

Na škole k podpoře a spokojenosti našich žáků běží evropský dotační program JAK II. 

Žákovský parlament - jsme ve fázi předávání zkušeností druhým. Podle „matrice“ organizujeme nebo 
spoluorganizujeme jednu akci za druhou (sběr oblečení pro charitu, Mikuláše, e-shop „školního“ oblečení…). 
Přesto mám pocit, že pokud bychom přišli na to, že se věci nedějí samy a je třeba věnovat vlastní energií… 
pak by vše mohlo mít ještě zářivější budoucnost… Nyní stojí před námi akce 6 disciplín pro budoucí žáky 6. 
tříd, kterou pořádáme nejen pro naše spádové školy. 

Kolegyně Věra Slavíčková s muzikanty a paní učitelka Lucie Šilhábelová s pěveckým sborem mají za sebou 
adventní koncert, hraní pro žáky školy… Paní třídní učitelky z I. stupně - Hana Jizbová, Martina Penzešová, 
Anna Przechowská, Zdenka Štěpová, Věra Zahradníčková a Ladislava Záňová – se se svými asistentkami 
podílely na Mikuláši i na zpívání u stromečku.  

Pan učitel Denis Mička pokračuje v projektu Sportovní výzva, kde pravidelně oceňuje nejaktivnější žáky 
v plnění pohybových úkolů.  

Tým mistra světa Zdeňka Štybara uspořádal „cyklošou“ v naší sportovní hale. Všichni žáci a žákyně 8. a 9. tříd 
zátěžově šlapali na cyklistických trenažerech, byla jim měřena svalová hmota a podkožní tuk, mohli zažít 
virtuální realitu… 

Velmi úspěšně spolupracujeme s KMS Kukleny: za sebou máme podařenou zářijovou Garden party (letos 
nově i se skákajícím nafukovacím hradem). Před Vánoci jsme s komunitou Kuklen rozsvítili vánoční 
stromeček. V únoru se chystáme na 6. burzu minerálů, fosílií a šperků, na maškarní bál a na 6. kuklenský ples.  

Spolupracujícími a podporujícími organizacemi jsou vedle KMS Kukleny i Spolek přátel školy. Za jejich 
podporu děkujeme. 

Před nástupem na vánoční prázdniny jsme byli konfrontováni s tragickou událostí. Velmi těžké období pro 
všechny. Mrzely nás ty „zaručené informace o škole a o šikaně v ní probíhající“, které nikdo nepotvrdil. To, 
co nás naopak potěšilo, byla také informace zaslaná do školy – kdy AI vyhodnotila naši školu jako místo 
s dobrou praxí. 

POZVÁNKA 

V sobotu 21. února 2026 Vás zveme na 6. ročník burzy minerálů, fosílií a šperků (8.00 – 13.30). 14. března 
2026 maškarní bál (15.00 – 17.00) a na 6. kuklenský ples (od 19.00)  

Za tým pracovníků kuklenských škol - Martin Hušek. 


